



2016-2017年度

RI会長 ジョン F. ジャーム

RIテーマ ROTARY SERVING HUMANITY

会長●神山 智子 幹事●山内 一晃 SAA●平野 榮子

国際ロータリー第2830地区

# 八戸北ロータリークラブ

会報

〒031-0081 青森県八戸市柏崎一丁目6-6

八戸プラザホテル内

TEL.0178(44)3121 FAX.0178(44)3128

<http://www.8kitarc.com/>

例会日：毎週火曜日 12:30開会

1月 職業奉仕月間

vol. 24

第 2254 回例会

2017.1.17

司会：小林弘文副SAA

- ・RIテーマ
- 点鐘
- ・ロータリーソング
- ・クラブソング
- ・四つのテスト

## 誕生日祝い



音喜多 泉会員

## 会長要件

川崎益美副会長

先程、久しぶりに洗練された大人の女性と向かい合わせで、非常に楽しく食事をさせていただきました。やっぱりロータリーはいいなという感じで、今日はジジターの方もおられませんので洗練された女性の方々も北クラブはやっぱりいいなと、何となく私も嬉しくなりました。そんな形でホームクラブに来ると安心するというかそんな気がいたします。

今日はクラブ協議会という事で、IMの件で2月18日なので概ね一ヶ月後になります。プログラムを見ますと講師の方が本田博己さんという前橋ロータリークラブの方となっております。ロータリーの友1月号14ページに載っておりますので、是非皆さんお読みになって頂きたいと思っております。

今日は協議会で案件が色々あると思っておりますので会長要件は以上とさせていただきます。

## 幹事報告

山内一晃幹事

◎青少年交換学生第2回オリエンテーション開催のお知らせ

日時：1月21日 10:30~13:30

場所：カワヨグリーン牧場 会費：2000円

◎ガバナー事務所より7月の財団100周年シンポジウム広報協賛金の報告

協賛金253,550円、10月17日に送金しました。

◎八戸プラザホテル「いちいの会」新年会のご案内

日時：2月14日 18:00~

場所：八戸プラザホテル 会費：5,000円

◎ガバナー事務所より会員基盤強化兼クラブ戦略計画セミナーの開催のご案内

日時：2月25日 13:30~17:30

場所：青森国際ホテル 会費：なし

◎2800地区ガバナー事務所より寒河江さくらんぼRCの姉妹クラブ募集のご案内

理事会で検討いたします。

◎国際ロータリー日本青少年交換委員会を国際ロータリー他地区合同奉仕活動にすることを承認する事をお願い

理事会に掛けまして承認すると思っております。

## 親睦委員会報告

大石 源会員

### ニコニコBOX

八戸北RC

伊藤文也会員：所用のためお先に失礼します。

音喜多泉会員：今日もよろしくお願ひします。

誕生日お祝いありがとうございます。

米山記念奨学金

千葉清彦会員：

平野 薫会員：

大石 源会員：

ポリオ・プラス

櫻井研司会員：

佐々木悦郎会員：

## 出席率報告

本日の出席率 78.94%  
前々回(12/20)の修正出席率 86.84%

## I・Mに向けて

### 石橋十四男実行委員長

今一番大変なのが各クラブへの挨拶です。ガバナー補佐が毎日歩いている中でうちのクラブからも一人ずつ出てもらっています。挨拶の日程を組み配置できました。ガバナー補佐から各委員会をそろそろ立ち上げて頂きたいと発破を頂きました。総務委員会が今動いていますが、各招待者、各クラブからの人数の把握を皆さんに送りましたが、その返事がまだ来ていないということもございまして、次の委員会への指示が難しい状況もございまして、足踏み状態にも思われますが、総務委員会は源新育子さんが一生懸命頑張っていると思いますので、その事を源新育子さんから発表して頂きたいと思っております。

### 源新育子会員

今、石橋さんからもお話がありましたが、正直私も足踏み状態といった感じでおります。テーブルにIMの大体の次第をお配りしてありますけれども、これをたたき台にして変わる所もあると思っておりますが、一通り目を通して頂ければと思います。当日の準備は午前中からになるかと思っております。

出席について各クラブからはまだ返事が来ておりません。来賓の方からはお返事がありましたが、名簿を作るにはまだ足りません。

今どうやったらIMが各クラブにとって有意義なものになるのか、合わせて懇親会で財団100周年を祝う会も開催しますので祝う会がどうやったら盛り上がり、皆さんが来て良かったとなるのか考えています。IMを無難にやるのは比較的簡単だと思うのです。この南グループで年に一回集まる機会ということで地区、分区でまとまって親睦を深めたり共通の話題で認識を深めたりする意義のあるIMにしたいと考えると中々思い浮かばない状態です。

今回、群馬の本田パストガバナーから規定審議会に関わる講話があって、事前に各クラブに規定審議会に関わるクラブの考え方、質問をすでに問い掛けています。講話の後それについてフロアから意見を出したり質問したりということをして、それに対して講師の方がアドバイスやお話をしてくれるという流れになると思っています。

懇親会では100周年を祝う会の他にアトラクションもやった方がいいのかなど話し合いもしましたが、皆さんからご意見があればお伺いしたいと思います。

それから皆さんの机にロータリー財団100周年記

念バッジ(230円)を参考にとってみました。その年度にしか出ないバッジでロータリー財団100周年の年にロータリアンである事も意味のあることだと思うので、その辺を皆さんと分かち合えるような感じを出したいと思っております。国際ロータリーは今112周年で、ロータリー財団100周年は去年の暮れにもイベントがありました。

### 北山輝夫会員

財団100周年イベントで何をやったかですが、財団の奨学生制度があってうちのクラブからも工業大学の先生が行ったことがあります。その財団奨学生の第2期生に緒方貞子さんという難民高等弁務官事務所の所長をやった方がいらして、そういう財団奨学生を終わった人達を集めてシンポジウムを開いております。財団は1917年にアトランタでできました。そういうのがあってイベントはアトランタでやりますというのが来ておまして、うちの地区からは30人くらい登録があって、まだ登録のお済みでない方は3月15日まで割引になっています。というコマースャルで出てきました。

財団100周年についてやってくださいという話があるもので、今回のIMの懇親会は財団100周年を祝うということにして頂きました。

### 源新育子会員

という事なんですけれども、後は国際ロータリーとしては財団100周年の基金ということで3億ドルを集めるという目標を掲げていて先程幹事報告にもありました。

川柳について各クラブにお知らせすると驚かれますが、そんなに専門的に考えずに楽しく思っております。100周年のバッジもいかせたらと思っております。各クラブで考え方や感覚は違いますが、本質的にはロータリーは一つなのでその場でみんなが一体に慣れる瞬間が作れば良いと思います。

進行状況はそれぞれの人数が決まらぬと各委員会も動けないので、事前に出来る事や皆さんにおはかりすることがあったら少しでも進めて頂ければいいのかなと思います。もしかしたら総務から連絡があれば例会の他に皆さんにお集まり頂く事もあると思っておりますので、その時はお声掛けしたいと思います。後は講師の本田様にも今の現状をお伝えしアドバイスを頂きながら進めて行きたいと思っておりますので、よろしくお願ひしたいと思います。

点鐘